



В Удмуртской Республике бывший заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства осужден за превышение должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю министра транспорта и дорожного хозяйства Удмуртской Республики, признанному виновным в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием и судом, осужденный неоднократно из корыстной и иной личной заинтересованности совершал действия, выходящие за пределы его должностных полномочий.

29 мая 2014 года чиновник дал незаконное указание генеральному директору дорожного предприятия на выполнение ремонтных работ на участке автодороги «Игра-Глазов» до проведения электронного аукциона и заключения государственного контракта. После выполнения работ за допущенное нарушение законодательства на предприятия, выполнившие ремонтные работы, и их руководителей были наложены штрафы на общую сумму 7,3 млн рублей.

14 апреля 2015 года после подведения итогов торгов на выполнение работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним в городе Ижевске осужденный, являвшийся председателем конкурсной комиссии, совершил подлог документов, в результате чего победителем аукциона было признано другое предприятие.

Кроме этого в период 2015-2016 годов мужчина обеспечил незаконное предоставление своему знакомому в аренду пяти земельных участков в Камбарском районе, отведенных под сенокос, для геологического изучения недр, включающего поиск и оценку месторождений полезных ископаемых.

Бывшему чиновнику назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

28 Июня 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1368908>